
Защити правото им  
1 Царе 8:46-51 Ако Ти съгрешат, (защото няма човек, който да не греши), 

и Ти се разгневиш на тях та ги предадеш на неприятеля, и пленителите им ги заведат 

пленници в неприятелската земя, далеч или близо, 47 все пак, ако дойдат на себе 
си в земята, гдето са отведени пленници, та се обърнат и Ти се помолят в земята на 

пленителите си, и рекат: Съгрешихме, беззаконстувахме, сторихме неправда, 48 и се 
обърнат към Тебе с цялото си сърце и с цялата си душа в земята на неприятелите, 

които са ги запленили, и Ти се помолят като се обърнат към земята си, която си дал 
на бащите им, към града, който си избрал, и към дома, който построих за Твоето 

име, 49 тогава Ти послушай от небето, от местообиталището Си, молитвата им и 
молението им, защити правото им, 50 и прости на людете Си, които са Ти 

съгрешили, всичките им прегрешения, чрез които станаха престъпници против Тебе, 
и умилостиви към тях пленителите им, за да им покажат милост; 51 защото те са 

Твои люде и Твое наследство, които си извел из Египет, отсред железарската пещ. 

Лука 15:17 А като дойде на себе си, рече: Колко наемници на баща ми имат 
излишьк от хляб, а пък аз умирам от глад! 

Псалм 79:5-8 кога, Господи? Ще се гневиш ли винаги? Ще гори ли като огън 
ревността Ти? 6 Излей гнева Си на народите, които не Те познават, И на 

царствата, които не призовават името Ти; 7 Защото изпоядоха Якова, И 
пасбищата му запустяха. 8 Не спомняй против нас беззаконията на прадедите ни. 

Дано ни предварят скоро Твоите благи милости. Защото станахме много окаяни. 
Еремия 10:23-25 Господи, познавам, че пътят на човека не зависи от него; Не 

е дадено на човека, който ходи, да управя стъпките си. 24 Господи, наказвай 
ме, но с мярка (по право), Не в гнева Си, да не би да ме довършиш. 25 Изливай 

яростта Си върху народите, които не Те познават, И върху родовете, които не 
призовават Твоето име; Защото те изпоядоха Якова, Дори го погълнаха и го 

довършиха, И опустошиха жилището му. 
Еремия 7:16 Затова, ти недей се моли за тия люде, И не възнасяй вик или молба 

за тях, Нито ходатайствувай пред мене; Защото няма да те послушам. 

Изход 32:30-32 А на следния ден Моисей рече на людете: Вие сте сторили голям 
грях; но сега ще се възкача към Господа, дано да мога да Го умилостивя за греха ви. 

31 Тогава Моисей се върна при Господа и рече: Уви! тия люде сториха голям грях, че 
си направиха златни богове. 32 Но сега, ако щеш прости греха им, - но ако не, моля 

Ти се, мене заличи от книгата, която си написал. 
Матей 6:19-21 Недейте си събира съкровища на земята, гдето молец и ръжда ги 

изяжда, и гдето крадци подкопават и крадат. 20 Но събирайте си съкровища на 
небето, гдето молец и ръжда не ги изяжда, и гдето крадци не подкопават нито крадат; 

21 защото гдето е съкровището ти, там ще бъде и сърцето ти. 
Еремия 31:33-36 Но ето заветът, Който ще направя с Израилевия дом След ония 

дни, казва Господ: Ще положа закона Си във вътрешностите им, И ще го напиша в 
сърцата им; Аз ще бъда техен Бог, И те ще бъдат Мои люде; 34 И няма вече да учат 

Всеки ближния си и всеки брата си, И да казват: Познайте Господа; Защото те 
всички ще Ме познават, От най-малкия, до най-големия между тях, казва Господ; 

Защото ще простя беззаконието им, И грехът им няма да помня вече. 35 Така казва 

Господ, Който дава слънцето за светлина денем, И нарежда луната и звездите за 
светлина нощем, Който повдига морето, тъй щото вълните му бучат, Господ на 

Силите е името Му: 36 Ако изчезнат тия наредби отпред Мене, казва Господ, Тогава 
и Израилевото потомство ще престане Да бъде до века народ пред Мене. 


